[image: image54.jpg], _ JUREN
EAEF%W



[image: image55][image: image56.emf] 

 


[image: image57.jpg]2

7

20K30:

com



[image: image58.png]=M
=
gaokao O™
=M
=
gaokao O™

=M
=
gaokao O™



[image: image59.jpg]



[image: image61.bmp]             巨人中考频道http://zk.juren.com/

（90分钟完卷，满分100分）

一、精心选一选:（本大题共10小题，每题3分，共30分. 在每题所给出的四个选项中，只有一项是符合题意的.把所选项前的字母代号填在题后的括号内. 相信你一定会选对！）
1. 在
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中，负数的个数是（      ）

（A）  l个    （B）  2个    （C）  3个    （D）  4个

2. 在－2，3，－4，－5，6这五个数中，任取两个数相乘所得的积最大的是(       )

（A）10

  （B）20

  （C）－30

  （D）18
3. 下列各组单项式中，是同类项的是（     ）

(A)



与     (B)
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4. 若
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的值是(    )

     （A）
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5. 如图，长为a ，宽为b的长方形中阴影部分的面积是（    ）
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D、
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6. 已知有理数
[image: image18.wmf]a

、
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在数轴上的位置如图所示，那么在①a＞0，②－b＜0，③a－b＞0，④a+b＞0四个关系式中，正确的有 （    ） 


[image: image20]
 （A）4个         （B）3个        （C）2个          （D）1个 
7. 若│x│=2,│y│=3,则│x+y│的值为(     )

（A）5                （B）-5             （C）5或1      （D）以上都不对

8. 若[image: image21.wmf]2
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没有二次项，则m的值是（    ）

(A) 2
(B)  -2
（C）--1
（D）0
9. 4604608取近似值,保留三个有效数字,结果是（    ）.
   （A）4.60×106       （B）4600000        （C）4.61×106       （D）4.605×106
10. 下面是小芳做的一道多项式的加减运算题,但她不小心把一滴墨水滴在了上面.
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,阴影部分即为被墨迹弄污的部分.那么被墨汁遮住的一项应是(     )
  （A） 
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二、细心填一填:（本大题共有10小题，每题3分，共30分．请把结果直接填在题中的横线上．只要你理解概念，仔细运算，积极思考，相信你一定会填对的！）毛
11.水位升高3m时水位变化记作＋3m，那么－5m表示                           。

12. 单项式
[image: image28.wmf]3
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的系数是             ，次数是             .
13.在数轴上，距离原点3个单位长度的点表示的数是         
14．如果把某学生的成绩96分记作+6分，那么83分应记作                 分

15. 按如图所示的方式搭正方形，则搭
[image: image29.wmf]x

个正方形所需的火柴棒数是             根．



16. －[－(＋
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)]=      ,－0.25的倒数是        ，
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17. 28若16x3m-1y5和x5y2n+1是同类项，那么4m+3n的值是        .
18．观察排列规律，填入适当的数：
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第100个数是_________。
19. 你喜欢吃拉面吗？拉面馆的师傅，用一根很粗的面条，把两头捏合在一起拉伸，再捏合，再拉伸，反复几次，就把这根很粗的面条拉成了许多细的面条，如图所示：

[image: image34]  

                       第一次捏合             第二次捏合            第三次捏合

这样捏合到第           次后可以拉出64根面条。

20. 有一次小明在做
[image: image35.wmf]24

点游戏时抽到的四张牌分别是
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、
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、
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、
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，他苦思不得其解，相信聪明的你一定能帮他解除困难，请你写出一个成功的算式：___________________________=
[image: image40.wmf]24

。（ 说明：24点游戏指的是用“＋、－、×、÷和括号”将抽到的数字连在一起，使得它们的结果为24 ）

三、认真答一答:（本大题共5小题，21题16分，22——25每题6分，共40分. 只要你认真思考, 仔细运算, 一定会解答正确的!）

21.计算：（1）
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（3）



；    （4）.

22. 求


；



的值,其中
23. 某邮局检修队沿公路检修线路，规定前进为正，后退为负，某天自A点出发到收工时所走路程为（单位：千米）＋10，－3，＋4，－8，＋13，－2，＋7，＋5，―5，―2．

（1）求收工时，检修队距A点多远．

（2）若每千米耗油0.3千克，问从A点出发到收工，共耗油多少千克？

24. 某工厂第一车间有x人，第二车间比第一车间人数的


少30人.
(1) 两个车间共有多少人？
(2) 如果从第一车间调出10人到第二车间，调动后，第一车间比第二车间多多
   少人？
25、（10分）某地电话拨号上网有两种收费方式,用户可选其一.(A)计时制,0.05元/分.(B)包月制:50元.(限一部个人电话上网).此外每一种上网方式都加收0.02元/分.

(1)某用户某月上网时间为X小时，请你分别写出两种收费方式下，该用户应该支付的费用。

(2)如某用户估计一个月内上网时间为20小时，你认为选择哪种上网方式合算。

恭喜你已经解答完所有问题，请再仔细检查一次，预祝你取得好成绩！

参考答案

一题：B,B,A,B,B,D,C,C,A,C.
二题：11。水位下降5m，12.-三分之一，三次，13.＋3，—3，14.—7，15.3x＋1


16.－
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,—4,3.17.14,18. 
[image: image49.wmf]100

101

,19.6.20.4×7－（3＋1）,其他合理答案均可。
三题：21：（1）0.5，（2）7，（3）—5x2＋5y2＋12，（4）3xy2

22：化简后结果为：—3x＋y2

代入求值结果是：
[image: image50.wmf]6
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23：（1）距A点19km，

（2）耗油为：17.7L.


24:（1）两车间共有：
[image: image51.wmf]5
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x－30（人）

（2）调动后，第一车间比第二车间多多：
[image: image52.wmf]5

1

x＋10（人）

25：（1）（A）种计费方式收费为：4.2x（元）

（B）种计费方式收费为：50＋1.2x（元）

（2）上网20小时（A）收费为：4.2×20=84（元）

上网20小时（B）收费为：50＋1.2×20=74（元）

因为：84元大于74元

所以选择（B）种上网方式合算。
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